

擴堂快訊(一)

早年的擴堂異象

當年，時任堂主任伍福民牧師舉行集思會，見證發展青少年和兒童（暨家庭）事工是荔灣堂的異象。

異象的延伸

現任堂主任容彩虹姑娘承傳當年異象方向，加上上帝透過

- 去年至今社運給她的啟迪，讓她體會新的敬拜模式給予新一代的大專、職青的需要性
- 地舖有著新穎的設計和更多空間，有助吸引新一代踏入教會和家庭事工的發展
- 荔灣花園業主恆隆地產欲一次過將租盤出售與單一發展商，著荔灣堂考慮購置樓下地舖
- 宣美兒童園地一個月的終止租約通知；警醒須為未來空間不足早作籌算。

有說這是異象

有說這是異象，有說不是，有說異象未夠清晰！不論怎的，執事會和擴堂小組斷不會獨斷獨行，因為擴堂與否是上帝和眾肢體的事。沒有同心踏出信心的一步，沒有共同委身，甚麼也不成，更何況是擴堂大事呢！所以計劃了兩階段擴堂問卷調查，聽取眾肢體的心聲。

祈禱十

懇請各肢體繼續恆切地為擴堂一事禱告天上的神，求主引領荔灣堂竭力走在祂的心意中！

小結

現時仍在聽候上帝的帶領。若擴堂是上帝的心意，就算人手短缺、經費不足、地方不敷、政情動盪、疫情反覆，當牧者、執事、弟兄姊妹共同委身，踏出信心的一步，上帝必要成就祂的美意！

第二階段問卷調查

將於第一階段問卷調查完畢後推出，內容將圍繞眾肢體在荔灣家未來各方面的參與度！

異象具體化

執事會現正努力籌備第二個五年計劃，當中包括事工方案、人手計劃、地方需要，將異象具體化。盼於9月中完成！

第一階段問卷調查

已收到89份回應，謝謝各肢體的寶貴意見，現正探討該行的和可行的道路。至於其餘數十位尚未做問卷調查的，若有意見，又怎可以缺了你們的一份呢？所以教會在上一個主日已向你們發了問卷調查。願你們踴躍回應！